会 社 名 株式会社エムアップホールディングス (コード番号:3661 東証第一部)

福岡ソフトバンクホークス公式カードコレクションアプリ「ホークスカードコレクション・タカコレ」 北海道日本ハムファイターズ公式スマートフォン向けデジタルカードコレクションアプリ「Fs コレ」 『コラボイベント』開催ならびに「藤本博史×新庄剛志」カードプレゼントのお知らせ

株式会社エムアップホールディングス(所在地:東京都渋谷区、代表取締役:美藤宏一郎)の連結子会社であり電子チケット事業やチケット二次販売「チケプラトレード」、視聴 PASS 販売プラットフォーム「StreamPass」を運営する株式会社 Tixplus(本社:東京都渋谷区、代表取締役:池田宗多朗)は、福岡ソフトバンクホークス株式会社が運営・販売し、Tixplus と共同運営する公式カードコレクションアプリ「ホークスカードコレクション・タカコレ」と、Tixplus が運営する北海道日本ハムファイターズ公式スマートフォン向けデジタルカードコレクションアプリ「Fs コレ」にて、タカコレ×Fs コレの『コラボイベント』として、『開幕コラボカード』をリリースします。さらに、両アプリから「藤本博史×新庄剛志」カードをプレゼントいたしますことを、下記の通りお知らせします。

記



■タカコレ×Fs『コラボイベント』概要

【特別企画①】「藤本博史×新庄剛志」コラボカードプレゼント!

開幕を記念して、対象期間中にアプリヘログイン頂いたお客様を対象に「藤本博史×新庄剛志」コラボカードをプレゼントいたします。ここでしか手に入らない貴重な限定カードです。 <期間>

2022年3月24日(木) 17:00 ~ 2022年4月1日(金) 23:59



©福岡ソフトバンクホークス ©北海道日本ハムファイターズ ©Tixplus

【特別企画②】 期間限定『開幕コラボカードパック(スカウト)』登場!

「好きに言わせても、好きにはさせない。」両球団監督の初陣となる注目の開幕戦を記念した『開幕コラボカード』を期間限定でリリースします。

両チームの対戦選手がクローズアップされたカードを獲得できます。 < 期間 >

2022年3月24日(木)17:00 ~ 2022年4月1日(金)23:59







©福岡ソフトバンクホークス ©北海道日本ハムファイターズ ©Tixplus

■「タカコレ」について



『ホークスカードコレクション・タカコレ』とは、福岡ソフトバンクホークスのオリジナル選手カードが手に入る、公式カードコレクションアプリです。

1日2回のアプリ起動で「アクセスポイント」を獲得したり、ミッション達成や各種キャンペーン等で「ポイント」や「バルーン」を集めたりして、選手カードをコレクションしましょう。

また集めた「選手カード」は他のプレイヤーとトレードができ、『今日の3人+』で好きな選手の応援 に使用することもできます。

お友だちや家族と一緒に協力しながら、自分だけのコレクションをお楽しみください。

「ホークスカードコレクション・タカコレ」概要

名 称 : ホークスカードコレクション・タカコレ (略称:タカコレ)

対応端末 : iPhone/Android

ジャンル : スポーツ 対応言語 : 日本語

情報料: 無料(アイテム課金)

配信方法 : App Store、Google Play より配信

App Store:

https://apps.apple.com/jp/app/id1240621712

Google Play:

https://play.google.com/store/apps/details?id=jp.co.softbankhawks.cardCollectionApp&hl=ja

福岡ソフトバンクホークスオフィシャル HP: https://www.softbankhawks.co.jp/index.html タカコレオフィシャル HP: https://www.softbankhawks.co.jp/entame/application/card/

■「Fs コレ」について



『ファイターズ公式カードコレクション・Fs コレ』とは、デジタルカードになったファイターズの選手たちをコレクションするカードコレクションアプリです。

試合中だけでなく、普段見ることのできない選手の様々な表情もカードになって登場します。集めたカードはお友達やご家族同士でトレードをすることができます。お気に入りの選手カードをたくさん集めることができます。

さらに、実際の試合結果と連動する「MY HERO」で、選手の活躍を応援したり、「マイチーム」で自分だけのオリジナルチームを作ることもできます。

ファイターズファン必見の Fs コレをダウンロードして、ゲットしたオリジナルカードをお友達に自慢しましょう。

「ファイターズ公式カードコレクション・Fs コレ」概要

名 称:ファイターズ公式カードコレクション・Fs コレ (略称: Fs コレ)

対応端末 : iPhone/Android

ジャンル : スポーツ 対応言語 : 日本語

情報料: 無料(アイテム課金)

配信方法 : App Store、Google Play より配信

App Store:

https://itunes.apple.com/jp/app/id1360951520?1s=1&mt=8

Google Play:

https://play.google.com/store/apps/details?id=jp.emtg.fighters.fscc

北海道日本ハムファイターズオフィシャル HP: https://www.fighters.co.jp

Fs コレオフィシャル HP: https://fighters-cc.emtg.jp

※参考情報

・株式会社エムアップホールディングス

代表取締役 美藤宏一郎

本社 東京都渋谷区渋谷三丁目 12 番 18 号 渋谷南東急ビル 10 階 事業内容 コンテンツ事業、EC 事業、電子チケット事業、その他事業

URL https://m-upholdings.co.jp/

·株式会社 Tixplus

代表取締役 池田宗多朗

本社 東京都渋谷区渋谷三丁目 12番 18号渋谷南東急ビル 10階

事業内容 電子チケットに関連したシステムの開発、各種サービスの提供並びに運営

URL https://tixplus.co.jp/

・本リリースに記載されている商品名、サービス名は、各社の商標または登録商標です。

・サイトの閲覧、利用に際しては、別途パケット通信料が必要となります。

■本件に関するお問い合わせ先

株式会社エムアップホールディングス

I R担当 E-Mail : ir-support@m-upholdings.co.jp